

Інформація
про стан виконання заходів плану дій із впровадження
Ініціативи “Партнерство “Відкритий Уряд” у 2023 – 2025 роках

За результатами I кварталу 2024 р.

- завершено або істотний прогрес
- обмежений прогрес
- не розпочато/з великими затримками

Крок	Індикатори виконання кроку, визначені планом дій	Заходи, вжиті для виконання кроку	Оцінка прогресу	Підстави для оцінки	Подальші дії	Примітка
Впровадження ефективного цифрового інструменту управління проектами відбудови об’єктів інфраструктури, будівництва та нерухомого майна (Мінінфраструктури)						
1. Розроблення положення про Єдину цифрову систему та інструкції з її використання	розроблено та затверджено положення про Єдину цифрову систему та інструкцію з її використання <i>Строк: листопад 2023 р.</i>	Наказом Агентства відновлення від 27.12.2023 № 583 затверджено Інструкцію користувача Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури. Наказом Мінінфраструктури від 23.01.2024 № 65,		Досягнуто істотний прогрес у виконанні кроку	Після проведення узгоджувальних процедур проект наказу буде затверджено в установленому порядку	

		<p>zareestrovanim v Min'yosti 08.02.2024 za № 198/41543 zatverdzeno Polozhenня pro Єдинu цифровu інтегрованu інформаційно-аналітичну систему управління процесом відбудови об'єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури</p>				
<p>2. Забезпечення впровадження в дослідну експлуатацію Єдиної цифрової системи</p>	<p>введено в дослідну експлуатацію Єдину цифрову систему</p> <p><i>Строк: листопад 2023 р. – серпень 2024 р.</i></p>	<p>Утворено Проектний офіс для підтримки роботи Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом відбудови об'єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури (DREAM Project Office) та затверджено Положення про нього (наказ Мінінфраструктури від 13.12.2023</p>		<p>Досягнуто істотний прогрес у виконанні кроку</p>	<p>Введення в дослідну експлуатацію Єдиної цифрової системи</p>	

		<p>№ 1138). Наразі, Єдина цифрова система працює в тестовому середовищі. Публічна частина доступна за посиланням - https://dream.gov.ua. Публічний модуль аналітики - https://bi.dream.gov.ua/. Мініфраструктури спільно з Агентством відновлення та DREAM Project Office забезпечено постійну підтримку роботи Єдиної цифрової системи Ведеться робота щодо передачі системи на баланс Міністерства</p>				
3. Проведення навчання різних груп користувачів з користування Єдиною цифровою системою	проведено навчання різних груп користувачів (представників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства тощо) з користування	Під час закритого бета-тестування Єдиної цифрової системи проведено 6 вебінарів, воркшопів, участь у яких взяли більше 400 учасників, кількість переглядів склала понад 1300 осіб. Під час відкритого бета-тестування Єдиної цифрової системи			1. Проведення серії регіональних заходів для ОДА і громад, з презентаціями і майстер-класами щодо підключення і роботи з Єдиною цифровою системою.	

	Єдиною цифровою системою <i>Строк: листопад 2023 р. – грудень 2024 р.</i>	проведено 27 вебінарів, воркшопів, участь у яких взяли більше 4,5 тис. учасників, кількість переглядів склала більше 9 тис. осіб			2. Створення мережі партнерів та освітньої платформи (LMS). 3. Проведення тренінгів для тренерів щодо користування Єдиною цифровою системою. 4. Проведення навчальних і презентаційних заходів для українських та закордонних користувачів	
Здійснення моніторингу розвитку регіонів і територіальних громад (Мінінфраструктури)						
1. Розроблення порядку здійснення моніторингу та оцінювання реалізації державної регіональної політики	розроблено порядок здійснення моніторингу та оцінювання реалізації державної регіональної політики <i>Строк: грудень 2023 р.</i>	Постановою Кабінету Міністрів України від 15.03.2024 № 305 затверджено Порядок здійснення моніторингу державної регіональної політики та Порядок проведення оцінювання реалізації державної регіональної політики		Досягнуто індикатора, визначеного планом дій		
2. Забезпечення впровадження єдиної	введено в експлуатацію єдину	Проектом міжнародної технічної допомоги			1. Розробка функціоналу 1-	

<p>геоінформаційної системи здійснення моніторингу та оцінювання розвитку регіонів і територіальних громад</p>	<p>геоінформаційну систему здійснення моніторингу та оцінювання розвитку регіонів і територіальних громад та забезпечено її функціонування</p> <p><i>Строк: листопад 2023 р. – грудень 2024 р.</i></p>	<p>USAID “Взаємодія” (SACCI) розроблено технічні вимоги на розробку програмного забезпечення, необхідного для функціонування ГІС регіонального розвитку. 15 березня 2024 р. Мінінфраструктури разом із партнерами з розвитку було проведено нараду, під час якої погоджено технічну концепцію ГІС регіонального розвитку та технічні вимоги на розробку програмного забезпечення для її функціонування. Проектом міжнародної технічної допомоги EUACI здійснюється підтримка розробки програмного забезпечення для функціонування ГІС регіонального розвитку</p>			<p>шої версії системи ГІС регіонального розвитку.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Тестування 1-шої версії системи ГІС регіонального розвитку. 3. Прийом на баланс програмного забезпечення ГІС регіонального розвитку. 4. Проведення навчання користувачів системи ГІС регіонального розвитку. 5. Розроблення регламенту роботи ГІС регіонального розвитку (наказ Мінінфраструктури, зареєстрований в Мін’юсті). 6. Введення в дослідну експлуатацію ГІС регіонального 	
--	--	--	--	--	---	--

					розвитку (наказ Мініфраструктури)	
3. Проведення навчання різних груп користувачів з користування єдиною геоінформаційною системою здійснення моніторингу та оцінювання розвитку регіонів і територіальних громад	<p>проведено навчання різних груп користувачів (представників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства тощо) з користування єдиною геоінформаційною системою здійснення моніторингу та оцінювання розвитку регіонів і територіальних громад</p> <p><i>Строк: грудень 2023 р. – грудень 2024 р.</i></p>				Заплановано проведення навчання користувачів системи ГІС регіонального розвитку протягом 2024 року	
Сприяння участі громадськості у відновленні та розвитку регіонів та територіальних громад (Мініфраструктури)						
1. Підготовка рекомендацій щодо залучення громадськості до розроблення,	підготовлено рекомендації, розміщено на офіційному веб-сайті	Підготовка рекомендацій щодо залучення громадськості до		Виконання кроку не розпочато	1. Подання на розгляд Уряду проекту постанови КМУ	Активні бойові дії призводять до

<p>реалізації і моніторингу планів відновлення та розвитку регіонів і територіальних громад</p>	<p>Мінінфраструктури та організацій партнерів</p> <p><i>Строк: листопад 2023 р. – січень 2024 р.</i></p>	<p>розроблення, реалізації і моніторингу планів відновлення та розвитку регіонів і територіальних громад буде здійснюватися після затвердження переліку територій відновлення у Державній стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки</p>			<p>“Про внесення змін до Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки”. 2. Підготовка рекомендацій щодо залучення громадськості до розроблення, реалізації і моніторингу планів відновлення та розвитку регіонів і територіальних громад</p>	<p>щоденно о руйнування об’єктів інфраструктури, а також спричиняють подальше переміщення людей до інших більш безпечних регіонів України. Як наслідок перелік територіальних громад, що підпадають під критерії віднесення до територій відновлення постійно</p>
---	--	--	--	--	--	---

						Оновлюється
2. Підготовка рекомендацій щодо залучення громадськості до розроблення програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) та внесення змін до них	<p>підготовлено рекомендації, розміщено на офіційному веб-сайті Мініфраструктури та організацій партнерів</p> <p><i>Строк: листопад 2023 р. – січень 2024 р.</i></p>	<p>Підготовлено Методику формування Програми комплексного відновлення території територіальної громади та опубліковано на сайті “Децентралізація” за посиланням https://decentralization.gov.ua/news/17446</p>		Досягнуто індикатора, визначеного планом дій		
3. Проведення навчальних заходів (семінарів, тренінгів тощо) з питань залучення всіх заінтересованих сторін до підготовки програм комплексного відновлення і планів відновлення та розвитку для представників громадськості, органів державної влади та органів місцевого самоврядування	<p>проведено навчання для представників громадськості, органів державної влади та органів місцевого самоврядування</p> <p><i>Строк: січень – грудень 2024 р.</i></p>	<p>Проведено понад 10 онлайн-заходів для представників громадськості, органів державної влади та органів місцевого самоврядування. Здійснюється постійне консультування в робочому порядку. У рамках програми USAID DOBRE завершується розроблення 18 програм комплексного відновлення і розпочато розробку ще 13 програм комплексного відновлення</p>			Продовження надання підтримки, консультування для представників громадськості, органів державної влади та органів місцевого самоврядування	
Забезпечення прозорості та доступності інформації щодо наукових досліджень						

(МОН, Держстат)

<p>1. Забезпечення доступного та легкого відшукування інформації про наукові дослідження і розробки, що виконуються із залученням коштів державного та місцевих бюджетів</p>	<p>забезпечено доступ до реєстраційних, облікових карток науково-дослідних робіт та облікових карток дисертацій, починаючи з 2000 року;</p>	<p>Забезпечено доступ до всіх реєстраційних та облікових карток, а також облікових карток дисертацій відповідно до реєстраційного номеру через відповідні системи реєстрації (https://nddkr.ukrintei.ua, https://dir.ukrintei.ua). Забезпечено доступ до інформації про номер реєстраційної картки та повного тексту облікової картки з офіційного вебпорталу НРАТ (https://nrat.ukrintei.ua/).</p>		<p>Досягнуто істотний прогрес у виконанні кроку</p>		
	<p>розроблено та введено у промислову експлуатацію пошуково-аналітичну систему на базі реєстру розпочатих, виконуваних, завершених відкритих наукових досліджень і науково-технічних</p>	<p>Розширена пошукова система реалізована в рамках НРАТ і охоплює облікові картки державної реєстрації та обліку науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт, наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок (ДіР) та</p>				

	<p>розробок, а також захищених дисертацій з можливістю фільтрування всіх наявних відомостей;</p> <p>пошуково-аналітична система має доступ до відповідних реєстрів і баз даних та інтегрована до Національного репозитарія та європейських репозитаріїв відкритих наукових публікацій через стандартні протоколи обміну метаданими</p> <p><i>Строк: листопад 2023 р. – липень 2024 р.</i></p>	<p>дисертацій (https://nrat.ukrintei.ua).</p> <p>Для пошукової системи, що охоплює реєстраційні картки, визначено пошукові критерії. Проведено тестову інтеграцію – експорт даних в систему OpenAIRE</p>			<p>Формування розширеної пошукової системи стосовно поточних та попередніх ДіР в рамках новоствореної системи державної реєстрації ДіР</p>	
<p>2. Запровадження відкритого рецензування наукових досліджень, які не містять інформації з обмеженим доступом та виконувалися із</p>	<p>розроблені методичні рекомендації для виконавців наукових досліджень і розробок та рецензентів щодо</p>	<p>Визначено склад робочої групи з питань запровадження в Україні відкритого відповідального рецензування. Здійснюється вивчення</p>			<p>1) Затвердження персонального складу робочої групи з питань запровадження в Україні відкритого</p>	

<p>залученням коштів державного та місцевих бюджетів</p>	<p>здійснення відкритого відповідального рецензування наукових досліджень;</p> <p>запроваджено обов'язкове рецензування остаточних звітів виконання фундаментальних, прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, що виконувалися повністю або частково за кошти державного бюджету, та розміщення рецензій у вільному доступі у Національному репозитарії з прив'язкою до повних текстів завершених відкритих наукових досліджень і</p>	<p>зарубіжного досвіду у сфері відкритого відповідального рецензування.</p>			<p>відповідального рецензування. 2) Проведення 16.04.2024 р. круглого столу: «Світовий досвід відкритого рецензування наукових досліджень». Організатор: Державна наукова установа «УкрНТІ»</p>	
--	---	---	--	--	---	--

	<p>науково-технічних розробок та захищених дисертацій;</p> <p>розроблено та введено в експлуатацію інфраструктуру збереження та пошуку наукових даних у складі репозитарія відкритих наукових даних та архіву препринтів;</p> <p>репозитарій відкритих наукових даних та архів препринтів інтегровані у європейські репозитарії через стандартні протоколи обміну метаданими</p> <p><i>Строк: квітень – грудень 2024 р.</i></p>	<p>Проведено аналіз аналогічних рішень закордонних репозитаріїв. Сформовано попередній формалізований перелік метаданих, що описують наукові дані</p>				
3. Реалізація пілотного проекту з управління та	розроблено методичні	Сформовано попередній			1. Затвердження персонального	

<p>збереження наукових даних, накопичених під час виконання наукових досліджень і розробок у визначених галузях знань, що виконуються із залученням коштів державного та місцевих бюджетів (у визначених галузях знань)</p>	<p>рекомендації щодо управління науковими даними для закладів вищої освіти та наукових установ у частині визначення механізмів збереження та повторного використання наукових даних, а також мета опису наукових даних для забезпечення можливості подальшого об'єднання наукових даних на національному рівні;</p> <p>внесено зміни до системи державної реєстрації та обліку науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій щодо технічного та програмного забезпечення додавання наукових даних до</p>	<p>формалізований перелік метаданих, що описують наукові дані. Визначено склад робочої групи з питань управління науковими (дослідницькими) даними. Здійснюється вивчення зарубіжного досвіду у сфері управління науковими (дослідницькими) даними (аналіз загальних підходів до управління дослідницькими даними та мережі репозитаріїв відкритих наукових даних у світі)</p> <p>розробляється проект наказу МОН про затвердження змін до Порядку державної реєстрації та обліку науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій, затвердженого наказом МОН від 24.03.2022 №</p>			<p>складу робочої групи з питань управління науковими (дослідницькими) даними.</p> <p>2. Розробка змін до нормативно-правових актів (зокрема до Порядку державної реєстрації науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій, затвердженого наказом МОН від 24.03.2022 № 271) стосовно завантаження до остаточних звітних документів супровідних наукових даних.</p> <p>3. Затвердження блоку метаданих, що супроводжують</p>	
---	--	---	--	--	---	--

	<p>академічних текстів та їх оприлюднення на офіційному веб-порталі Національного репозитарія</p> <p><i>Строк: грудень 2023 р. – грудень 2024 р.</i></p>	<p>271, зареєстрованого у Мін'юсті 14.06.2022 за № 640/37976.</p> <p>Зміни передбачатимуть обов'язкове подання до Автоматизованого інформаційного фонду науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт і захищених дисертацій інформації про отримані наукові дані</p>			<p>набір наукових даних.</p> <p>4. Внесення програмних модифікації до системи державної реєстрації ДіР та до Національного репозитарія академічних текстів</p>	
<p>4. Підвищення вимог до впровадження результатів дисертаційних досліджень, а також наукових досліджень і розробок, виконаних із залученням коштів державного та місцевих бюджетів, забезпечення доступності інформації щодо їх використання, цінності та суспільного впливу</p>	<p>розроблено методичні рекомендації для виконавців наукових досліджень і розробок щодо впровадження отриманих результатів та належного підтвердження їх використання, цінності і суспільного впливу;</p>	<p>8 січня 2024 р. відбулась нарада за участі представників МОН та Українського інституту науково-технічної експертизи та інформації, під час якої обговорено питання розроблення методичних рекомендацій для виконавців наукових досліджень і розробок щодо впровадження отриманих результатів та належного підтвердження їх використання, цінності і суспільного впливу.</p>			<p>Після затвердження відповідних нормативних змін – внесення програмних змін до систем державної реєстрації ДіР та дисертацій для реалізації додавання відповідних актів впровадження</p>	

	<p>запроваджено обов'язкове подання до Автоматизованого інформаційного фонду науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт і захищених дисертацій інформації про результати впровадження фундаментальних, прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, що виконувалися за кошти державного бюджету (повністю або частково), протягом трьох років після завершення; внесено зміни до наказу МОН від 24 березня 2022 р. № 271 в частині додавання</p>	<p>розробляється проект наказу МОН про затвердження змін до Порядку державної реєстрації та обліку науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій, затвердженого наказом МОН від 24.03.2022 № 271, зареєстрованого у Мін'юсті 14.06.2022 за № 640/37976. Зміни передбачатимуть обов'язкове подання до Автоматизованого інформаційного фонду науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт і захищених дисертацій інформації про отримані наукові дані</p>				
--	---	---	--	--	--	--

	<p>інформації про впровадження результатів дослідження;</p> <p>внесено зміни до системи державної реєстрації та обліку науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій в частині забезпечення додавання відповідних матеріалів під час державної реєстрації, а також під час підготовки до захисту на здобуття наукового ступеня; забезпечено додавання даних про впровадження науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій до академічних текстів та їх оприлюднення на офіційному веб-порталі</p>					
--	--	--	--	--	--	--

	<p>Національного репозитарія;</p> <p>розроблено план заходів з популяризації науки з урахуванням міжнародного досвіду, зокрема принципів Європейської асоціації громадянської науки (ESCA)</p> <p><i>Строк: листопад 2023 р. – грудень 2024 р.</i></p>					
<p>5. Забезпечення доступу до інформації, пов'язаної з процесом підготовки і проведенням захисту кваліфікаційних випускних робіт здобувачів вищої освіти та кваліфікаційних робіт здобувачів наукового ступеня на єдиному електронному майданчику</p>	<p>забезпечено можливість безперешкодної індексації академічних текстів у Національному репозитарії зовнішніми пошуковими системами/пошуковими ботами в Інтернеті;</p>	<p>Модифіковано метадані по записам у Національному репозитарії відповідно до вимог пошукових систем (зокрема Google). За результатами змін було проіндексовано 23 тис. сторінок Національного репозитарія.</p>		<p>Досягнуто обмежений прогрес у виконанні кроку</p>	<p>Підвищення «зацікавленості» пошукових систем в індексації сторінок Національного репозитарія за рахунок формування зовнішніх та внутрішніх перехресних посилань.</p>	

	<p>запроваджено моніторинг функціонування Національного репозитарія, звіт про діяльність Національного репозитарія щокварталу публікується на офіційному веб-порталі Національного репозитарія;</p> <p>затверджено зміни до наказу МОН від 14 липня 2015 р. № 758</p> <p><i>Строк: грудень 2023 р.</i></p>	<p>Опубліковано статистичний звіт по функціонуванню Національного репозитарія за 2023 рік (https://nrat.ukrintei.ua/naczionalnyj-repozytarij-akademichnyh-tekstiv-u-2023-roczy/) та за I квартал 2024 року (https://nrat.ukrintei.ua/naczionalnyj-repozytarij-akademichnyh-tekstiv-u-1-kvartali-2024-roku/).</p> <p>Постановами Кабінету Міністрів від 19.05.2021 № 1497 та від 12.01.2022 № 44, урегульовано питання розміщення інформації про захист дисертацій докторів наук та докторів філософії в Україні. У вказаних постановах визначено вичерпний перелік документів, які потрібно розміщувати та строки розміщення документів на веб-сайтах</p>				
--	--	---	--	--	--	--

<p>6. Удосконалення збору інформації у сфері науки шляхом внесення змін до форм відомчої звітності МОН і форм державних статистичних спостережень</p>	<p>внесено зміни до форм відомчої звітності МОН і форм державних статистичних спостережень</p> <p><i>Строк: листопад 2023 р. – грудень 2024 р.</i></p>	<p>Наказом Держстату від 22.02.2024 № 28 затверджено форму державного статистичного спостереження № 2-наука (річна) "Звіт про виконання наукових робіт і міжнародну допомогу на їх проведення". Затверджено роз'яснення Держстату щодо показників форми № 2-наука (річна) "Звіт про виконання наукових робіт і міжнародну допомогу на їх проведення" від 12.03.2024 № 19.1.2-12/5-24. Наказом Держстату від 08.03.2024 № 54 затверджено Методологічні положення державного статистичного спостереження "Статистика виконання наукових робіт і міжнародної допомоги на їх проведення"</p>				
---	--	--	--	--	--	--

Гармонізація законодавства у сфері європейської інтеграції
(Урядовий офіс координації європейської та євроатлантичної інтеграції)

<p>1. Розроблення за участю громадськості Закону України “Про Національну програму адаптації законодавства України до права Європейського Союзу (acquis EC)”</p>	<p>проект Закону України “Про Національну програму адаптації законодавства України до права Європейського Союзу (acquis EC)” подано до Верховної Ради України</p> <p><i>Строк: грудень 2023 р.</i></p>	<p>Схвалено План організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Указу Президента України від 8 листопада 2023 р. № 744/2023 “Про деякі заходи з підготовки до переговорного процесу зі вступу України до Європейського Союзу” (доручення Прем’єр-міністра України № 35457/2/1-23 від 28.11.2023). У пунктах 1.15 - 1.16 вказаного Плану передбачено заходи щодо: - внесення в установленому порядку на розгляд КМУ проекту Закону України щодо затвердження Національної програми адаптації</p>		<p>Досягнуто обмежений прогрес у виконанні кроку</p>	<p>Розроблення проекту Закону України “Про Національну програму адаптації законодавства України до права Європейського Союзу (acquis EC)” за результатами офіційної оцінки ЄС (скринінгу) стану імплементації права Європейського Союзу (acquis EC) в національне законодавство України</p>	
--	--	---	--	--	---	--

		<p>законодавства України до права Європейського Союзу (acquis ЄС) протягом двох місяців після завершення офіційної оцінки ЄС(скринінгу) стану імплементації права Європейського Союзу (acquis ЄС) в національне законодавство України;</p> <p>- внесення в установленому порядку на розгляд КМУ проекту акта щодо затвердження плану заходів на виконання Національної програми адаптації законодавства України до права Європейського Союзу (acquis ЄС) протягом двох місяців після прийняття Верховною Радою України Закону України про затвердження Національної програми адаптації законодавства</p>			
--	--	--	--	--	--

		України до права Європейського Союзу (acquis ЄС).				
2. Розроблення за участю громадськості розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження плану заходів на виконання Національної програми адаптації законодавства України до права Європейського Союзу (acquis ЄС)”	прийнято розпорядження КМУ “Про затвердження плану заходів на виконання Національної програми адаптації законодавства України до права Європейського Союзу (acquis ЄС)” <i>Строк: лютий – березень 2024 р.</i>					
Розроблення цифрової платформи “Е-молодь” (Мінмолодьспорт)						
1. Опитування щодо потреб заінтересованих сторін та проведення аналізу даних	проведено аналіз заінтересованих сторін та опитування їх представників; проаналізовано наявні платформи та цифрові рішення у відповідній сфері; проаналізовано поточну нормативно-правову базу з питань молодіжної політики в Україні	Мінмолодьспортом із залученням партнерської організації проведено аналіз ключових стейкхолдерів, які впливають на формування молодіжної політики, та опитування їх представників щодо бачення цифрової системи для		Досягнуто індикатора, визначеного планом дій	За результатами внесення змін до постанов КМУ від 21.10.2015 № 835 і від 30.11.2016 № 867 Мінмолодьспорту буде забезпечено внесення змін до наказу Мінмолодьспорту від 21.09.2021	

	<p><i>Строк: грудень 2023 р.</i></p>	<p>української молоді. Також здійснено аналіз платформ та цифрових рішень в тематиці молодіжної політики, зокрема проаналізовано такі платформи: Співдія https://spivdiia.org.ua/, gov club https://govclub.com.ua/, Кар'єрний Хаб careerhub https://careerhub.in.ua/, Долучайся! https://engage.org.ua/, МЦ «Квадрат» https://www.kvadrat.vn.ua/, Благополуччя молоді https://www.youthwellbeing.in.ua/, Національна волонтерська платформа https://platforma.volunteer.country/. Крім того, проаналізовано нормативно-правову базу з питань молодіжної політики. За результатами аналізу надано пропозиції Мінцифри до проекту постанови КМУ “Про</p>			<p>№ 3508 “Про організацію роботи щодо оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних, розпорядником якої є Міністерство молоді та спорту України”</p>	
--	--------------------------------------	--	--	--	---	--

		внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 і від 30.11.2016 № 867” по внесенню нового набору даних Мінмолодьспорту “Результати реалізації програми “Молодіжний працівник”				
2. Формування дорожньої карти розроблення платформи “Е-молодь”	напрацьовано етапи розроблення платформи “Е-молодь” <i>Строк: грудень 2023 р. – лютий 2024 р.</i>	Мінмолодьспортом у партнерстві з програмою “Мріємо та діємо” IREX напрацьовано етапи розроблення платформи “Е-молодь”, які включають: проведення проектних робіт (грудень-квітень 2024 р.); пошук джерел фінансування для розробки платформи (січень-лютий 2024 р.); проведення конкурсу на визначення розробника (березень -квітень 2024 р.); розробку технічного завдання і технічних вимог (січень-червень 2024 р.); розробку платформи “Е-молодь”		Досягнуто індикатора, визначеного планом дій	Заплановано доопрацювання та затвердження технічних вимог на розробку інформаційно-аналітичної системи “Е-молодь”, доопрацювання змісту платформи, розроблення концепції дизайну	

		відповідно до технічного завдання (липень-грудень 2024 р.)				
3. Розроблення технічного завдання, технічних вимог, дизайну та змісту платформи	розроблено технічне завдання, технічні вимоги, концепція дизайну та зміст платформи <i>Строк: лютий - червень 2024 р.</i>	Розроблено проект Технічних вимог на розробку інформаційно-аналітичної системи Мінмолодьспорту “Е-молодь”			розроблення технічного завдання, дизайну та змісту платформи	
4. Розроблення першої версії платформи “Е-молодь”	розроблено першу версію продукту з мінімально необхідним функціоналом <i>Строк: липень - грудень 2024 р.</i>					
5. Проведення комунікаційної кампанії	проведено інформування молоді про молодіжну політику, забезпечення її імплементації, можливості платформи “Е-молодь” <i>Строк: грудень 2024 р. - червень 2025 р.</i>					

6. Розроблення нормативно-правового акта щодо регулювання питання функціонування платформи “Е-молодь”	відповідну постанову Кабінету Міністрів України подано на розгляд Кабінету Міністрів України <i>Строк: грудень 2024 р. - червень 2025 р.</i>					
7. Введення платформи “Е-молодь” в дослідну експлуатацію та розширення її функціоналу	здійснено дослідну експлуатацію платформи “Е-молодь” <i>Строк: грудень 2024 р. - червень 2025 р.</i>					
8. Введення платформи “Е-молодь” в промислову експлуатацію та розширення функціоналу	платформа “Е-молодь” введена у промислову експлуатацію, її функціонал розширено <i>Строк: травень - червень 2025 р.</i>					
Розроблення рекомендацій щодо прозорості та доброчесності працівників закладів вищої освіти (“Золотий стандарт”) (Національне агентство з питань запобігання корупції)						
1. Розроблення структури рекомендацій “Золотий стандарт”	підготовлено структуру рекомендацій “Золотий стандарт”\	Робочою групою, до складу якої входять представники Національного агентства з питань		Досягнуто індикатора, визначеного планом дій		

	<i>Строк: листопад 2023 р.</i>	запобігання корупції, МОН, НАЗЯВО, Верховної Ради, ЗВО та заінтересованих громадських організацій, представників міжнародної технічної допомоги, підготовлено структуру рекомендацій “Золотий стандарт”				
2. Підготовка за участю заінтересованих сторін рекомендацій “Золотий стандарт”	підготовлено проект рекомендацій “Золотий стандарт” <i>Строк: листопад 2023 р.</i>	Розроблено проект рекомендацій для громадського обговорення		Досягнуто індикатора, визначеного планом дій		
3. Проведення консультацій з громадськістю стосовно рекомендацій “Золотий стандарт”	доопрацьовано рекомендації “Золотий стандарт” з урахуванням результатів консультацій з громадськістю <i>Строк: листопад 2023 р.</i>	Проведено експертні громадські обговорення з представниками ЗВО (керівництво та антикорупційні уповноважені) 4 грудня 2023 р. та з представниками студентської спільноти 19 грудня 2023 р. Враховано коментарі та зауваження учасників обговорень як в самому змісті “Золотого стандарту”, так і під час планування подальшої		Досягнуто індикатора, визначеного планом дій	Проведення редакторського редагування проекту рекомендацій та затвердження його юридичними управліннями МОН та Національного агентства з питань запобігання корупції. Заплановано проведення презентації для	

		просвітницької діяльності.			представників ЗВО у II кварталі 2024 року	
4. Пілотування імплементації рекомендацій “Золотий стандарт”	сформовано звіт про пілотування та доопрацьовано рекомендації “Золотий стандарт” <i>Строк: листопад - грудень 2023 р.</i>	ГО “Асоціація юридичних клінік України” у 5 пілотних ЗВО були проведені заходи, спрямовані на розбудову антикорупційного комплаєнсу. Проте не був сформований фінальний звіт		Досягнуто обмежений прогрес у виконанні кроку	Поширення рекомендацій серед ЗВО разом з історіями успіху у пілотних ЗВО проекту громадської організації “Асоціація юридичних клінік України”	
5. Надання рекомендацій щодо застосування рекомендацій “Золотий стандарт” закладами вищої освіти	рекомендації “Золотий стандарт” надіслано закладам вищої освіти <i>Строк: січень - грудень 2024 р.</i>	Наразі фіналізується змістовне наповнення “Золотого стандарту” та його візуальне оформлення			Моніторинг виконання рекомендацій ЗВО	
6. Проведення моніторингу імплементації рекомендацій “Золотий стандарт” в роботу закладів вищої освіти	підготовлено звіт про імплементацію рекомендацій “Золотий стандарт” в роботу закладів вищої освіти <i>Строк: січень - грудень 2024 р.</i>					
Інституалізація імплементації міжнародної Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях (Міненерго)						

<p>1. Внесення змін до Положення про багатосторонню групу Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях та формування її складу</p>	<p>затверджено Положення про багатосторонню групу Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях та сформовано її оновлений склад</p> <p><i>Строк: листопад 2023 р.</i></p>	<p>Наказом Міненерго від 27.07.2023 № 228 затверджено оновлене Положення. У листопаді 2023 р. проведено збори з вибору представників громадських організацій та компаній до складу Багатосторонньої групи ІПВГ. Протоколи зборів оприлюдненні на веб-сайті Міненерго: збори громадських організацій (http://surl.li/ovqcm); збори компаній (http://surl.li/ovqfq). Наказом Міненерго від 24.11.2023 № 356 затверджено оновлений Склад Багатосторонньої групи ІПВГ (http://surl.li/ovqik). Проведено засідання оновленої Багатосторонньої групи ІПВГ. Протоколи за результатами</p>		<p>Досягнуто індикатора, визначеного планом дій</p>	<p>Проведення засідань Багатосторонньої групи ІПВГ не менше 4-х разів на рік. Створення тематичних підгруп</p>	
--	---	---	--	---	--	--

		<p>проведення цих засідань оприлюднені на національному сайті ІПВГ в Україні (https://eiti.org.ua/docu)</p>				
<p>2. Створення Національного секретаріату Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях</p>	<p>створено Національний секретаріат Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях, затверджено положення про Національний секретаріат Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях</p> <p><i>Строк: листопад 2023 р. – липень 2024 р.</i></p>	<p>Наразі функції Національного секретаріату виконує Директорат ресурсоефективних трансформацій Міненерго за підтримки експерта Міжнародного Секретаріату ІПВГ з організації роботи Національного секретаріату ІПВГ. У рамках виконання Технічного завдання стосовно підтримки Світовим банком процесу впровадження ІПВГ в Україні заплановано проведення дослідження міжнародної практики створення та регулювання діяльності національних секретаріатів</p>			<p>опрацювання рекомендацій і пропозицій за результатами проведеного за підтримки Світового банку дослідження щодо створення Національного секретаріату ІПВГ. Підготовка проекту нормативно-правового акту щодо формування та функціонування Національного секретаріату ІПВГ</p>	

<p>3. Забезпечення фінансування функціонування і розвитку онлайн-платформи Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях</p>	<p>онлайн-платформа Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях функціонує та використовується суб'єктами розкриття інформації</p> <p><i>Строк: листопад 2023 р. - грудень 2024 р.</i></p>	<p>З метою забезпечення фінансової підтримки онлайн-платформи ІПВГ, Міненерго надіслало пропозиції Мінцифри стосовно включення онлайн-платформи ІПВГ до завдань з інформатизації на 2024 рік, що потребують ресурсної підтримки, і для яких не передбачено фінансування на 2024 бюджетний рік. Проводяться консультації з Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) стосовно підтримки функціонування і розвитку онлайн-платформи ІПВГ в рамках проекту “Ефективне державне управління завдяки GovTech і прозорості в</p>			<p>Співпраця з Мінцифри, Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) стосовно фінансової підтримки функціонування онлайн-платформи ІПВГ. Створення команди експертів, що забезпечить функціонування і розвиток онлайн-платформи ІПВГ</p>	
---	---	--	--	--	---	--

<p>4. Розроблення аналітичних модулів онлайн-платформи Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях</p>	<p>забезпечено тестову роботу онлайн-платформи щодо проведення аналізу даних для підготовки звіту Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях</p> <p><i>Строк: грудень 2024 р.</i></p>	<p>Україні”.</p> <p>30 січня 2024 р. проведено стратегічну сесію з розвитку Порталу ІПВГ за участю представників органів влади, громадськості та бізнесу. На засіданні багатосторонньої групи ІПВГ 27 березня 2024 р. схвалено План дій із забезпечення функціонування Електронної системи аналізу та подання звітності ІПВГ на 2024-2025 роки, яким передбачено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - удосконалення форм звіту в частині загальних даних компаній та бенефіціарних власників; - реєстр звітів, поданих в паперовому вигляді; - впровадження статусів обробки поданих звітів; - взаємодія Порталу ІПВГ з іншими системами для 			<p>Розробка програм для аналізу даних</p>	
---	---	---	--	--	---	--

		розширення переліку даних, що автоматично обробляються та зберігаються Порталом ШВГ. Розроблено пілотну версію калькулятора ренти та викидів CO ₂				
5. Електронний обмін даними для підготовки звіту Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях з ДПС і Держгеонадрами та інтеграція онлайн-платформи Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях з реєстрами та інформаційно-комунікаційними системами інших центральних органів виконавчої влади, Міжнародного секретаріату Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях та інших	підписано протоколи обміну даними між Міненерго, ДПС і Держгеонадрами та укладено угоди про інформаційне співробітництво з іншими заінтересованими сторонами <i>Строк: листопад 2024 р.</i>	24 січня 2024 р. підписано Протокол № 1”Про порядок взаємодії між Міністерством енергетики України та Державною службою геології та надр України щодо організації та процедури електронного обміну даних для підготовки звіту ШВГ”. Між Міненерго та ДПС підписано Протокол № 1 від 02.08.2023 “Про порядок взаємодії Державної податкової служби України та Міністерства енергетики України щодо обміну інформацією,			Технічна взаємодія відповідно до підписаних протоколів.. Консультації з Міжнародним Секретаріатом ШВГ щодо електронного обміну даними	

		необхідною для ведення електронної системи подання та аналізу звітності в рамках Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях”.				
6. Розширення функцій онлайн-платформи Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях із здійснення моніторингу відновлення, прогресу енергетичного переходу та інших напрямів	створено нові розділи на публічній частині онлайн-платформи Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях <i>Строк: грудень 2024 р.</i>	У рамках проекту GIZ «Ефективне державне управління завдяки GovTech та прозорості» виконується завдання «Підтримка впровадження Порталу ППВГ для забезпечення прозорості відновлення видобувного сектору та енергетичного переходу в Україні (EITI4RESETUA)». Протягом 2023-2024 років реалізовано 7 основних технічних задач з розробки нових та модернізації існуючих функцій Порталу ППВГ. Розширення функцій розглядалися під час			Для реалізації енергетичного переходу планується провести моніторинг даних щодо витрат на відновлення потужностей видобутку корисних копалин	

		стратегічної сесії з розвитку Порталу ІПВГ, яка відбулася за участю членів Багатосторонньої групи ІПВГ 30 січня 2024 р.				
7. Проведення навчання представників центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств та громадськості щодо роботи з онлайн-платформою Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях	проведено навчальні семінари <i>Строк: листопад 2023 р. - серпень 2024 р.</i>	10 серпня 2023 р проведено онлайн-тренінг “Звіт про платежі на користь держави: особливості онлайн подання під час дії воєнного стану” (http://surl.li/kcdkw). 21-22 вересня 2023 р. проведено тренінг для тренерів “Дані Порталу ІПВГ: прозорість та підзвітність” (http://surl.li/oxkdg). 25 січня 2024 р. проведено онлайн-зустріч стосовно обміну електронними даними з Держгеонадра			Проведення у 2024 році: - щорічного навчання з підприємствами видобувних галузей стосовно заповнення форм звітності; - спільного навчання Міненерго, Держгеонадра і ДПС стосовно електронного обміну даними; - презентації користувачам нових можливостей онлайн-платформи ІПВГ	
Забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних (Мінцифри, розпорядники інформації)						

<p>1. Проведення трискладового тесту відповідно до частини другої статті 6 Закону України “Про доступ до публічної інформації”</p>	<p>на офіційних веб-сайтах розпорядників інформації оприлюднено інформаційні довідки про результати проведених трискладових тестів з обґрунтуванням неможливості оприлюднення окремих наборів даних під час дії воєнного стану</p> <p><i>Строк: листопад 2023 р. - лютий 2024 р.</i></p>	<p>Розпорядники інформації проводять трискладовий тест відповідно до вимог частини другої статті 6 Закону України “Про доступ до публічної інформації”. Для спрощення процедури проведення трискладового тесту Мінцифри за підтримки USAID/UKaid проекту «Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах» (TAPAS) розробляється методика проведення трискладового тесту, проводяться консультації для розпорядників інформації щодо проведення трискладового тесту. Після завершення розробки методичку буде надано розпорядникам інформації для</p>		<p>Досягнуто обмежений прогрес у виконанні кроку</p>	<p>Проведення навчань для розпорядників інформації із застосування трискладового тесту</p>	
--	--	--	--	--	--	--

<p>2. Приведення структури наборів даних, визначених переліком наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних (додаток до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835) (далі — перелік наборів даних), зокрема тих, доступ до яких обмежено у зв'язку з дією воєнного стану, до відкритого та машиночитаного формату</p>	<p>до кожного набору даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних оприлюднено оновлену структуру</p> <p><i>Строк: листопад 2023 р. - березень 2024 р.</i></p>	<p>використання</p> <p>Мінцифри розроблено проект постанови КМУ “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 і від 30 листопада 2016 р. № 867”, яким, зокрема передбачено внесення змін до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних. Розроблено приклади структур для наборів даних з розділів “Усі розпорядники інформації” та “Органи місцевого самоврядування” Переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою КМУ від 21.10.2015 № 835. Отримано висновок за результатами правової</p>			<p>Проведення навчань з відкритих даних для розпорядників інформації</p>	
---	--	--	--	--	--	--

		експертизи Мін'юсту щодо проекту постанови				
3. Відновлення оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних	на Єдиному державному веб- порталі відкритих даних з урахуванням оновлення структури та проведеного трискладового тесту оприлюднено набори даних згідно з переліком наборів даних <i>Строк: листопад 2023 р. - квітень 2024 р.</i>	З метою відновлення доступу до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань у формі відкритих даних проводиться аналіз реєстру та напрацювання алгоритму оприлюднення Реєстру у формі відкритих даних без публікації чутливої інформації, що може становити загрозу для національної безпеки			Підготовка алгоритму для публікації даних Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань у формі відкритих даних під час дії воєнного стану	
4. Проведення інформаційного аудиту публічної інформації, що наявна в розпорядників інформації, за методикою, затвердженою Мінцифри	розпорядниками інформації на Єдиному державному веб- порталі відкритих даних та офіційних веб-сайтах оприлюднено набори даних “Результати	Мінцифри розроблено проект постанови КМУ “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 і від 30 листопада 2016 р.			Підтримка проведення інформаційних аудитів розпорядниками інформації, а також затвердження	

	інформаційного аудиту” <i>Строк: протягом року з дати затвердження методики проведення інформаційного аудиту</i>	№ 867”, яким, зокрема передбачено внесення змін до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних. Отримано висновок Мін’юсту щодо проекту постанови. Після прийняття зазначеного проекту постанови Урядом Мінцифри буде затверджено відповідні методичні рекомендації			методичних рекомендацій	
5. Проходження навчання щодо відкритих даних, організованого Мінцифри для відповідальних осіб розпорядників інформації	проведено навчання щодо відкритих даних для відповідальних осіб розпорядників інформації <i>Строк: листопад 2023 р. - червень 2024 р.</i>	Проведено навчання з відкритих даних для Мінсоцполітики, Держмитслужби, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Івано-Франківської ОВА, Чернівецької міської ради, територіальних громад Львівської, Вінницької, Луганської, Кіровоградської та Закарпатської областей.			Проведення навчань для інших розпорядників інформації	

<p>б. Прийняття/приведення у відповідність з результатами проведеного інформаційного аудиту та законодавства у сфері відкритих даних нормативно-правових актів про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, визначення відповідальної особи (осіб), планів дій з розвитку політики відкритих даних розпорядників інформації</p>	<p>затверджені та оприлюднені положення/ порядки про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, плани дій з розвитку політики відкритих даних на веб-сайтах розпорядників інформації; оприлюднено документ розпорядника інформації про визначення відповідальної особи (осіб) розпорядника інформації на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та офіційному веб-сайті розпорядника інформації</p> <p><i>Строк: листопад 2023 р. - серпень 2024 р.</i></p>	<p>Мінцифри проводить навчання щодо відкритих даних стосовно необхідності прийняття/приведення у відповідність з результатами проведеного інформаційного аудиту та законодавства у сфері відкритих даних нормативно-правових актів про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, визначення відповідальної особи (осіб), планів дій з розвитку політики відкритих даних розпорядників інформації</p>			<p>Проведення навчань із підвищенням рівня обізнаності розпорядників інформації щодо необхідності прийняття відповідних нормативно-правових актів</p>	
---	---	---	--	--	---	--

<p>7. Приведення наборів даних, оприлюднених на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, у відповідність з вимогами, викладеними, зокрема, у Положенні про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835, а також оприлюднення наборів даних, передбачених переліком наборів даних</p>	<p>на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних оприлюднено у формі відкритих даних всі набори даних, визначені у переліку, з урахуванням законодавства у сфері відкритих даних та результатів проведеного інформаційного аудиту</p> <p><i>Строк: липень - грудень 2024 р.</i></p>					
<p>8. Оприлюднення наборів даних у сфері циркулярної та низьковуглецевої економіки на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних</p>	<p>на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних оприлюднено не найменш як 15 наборів даних у сфері циркулярної та низьковуглецевої економіки</p> <p><i>Строк: грудень 2023 р.</i></p>	<p>Мінцифри розроблено стандарти для оприлюднення Держстатом наборів відкритих даних у сфері низьковуглецевої та циркулярної економіки. За підтримки Європейського Союзу, Міндовкілля та Мінекономіки у 2023 році розпочато проект “Циркулярна економіка – сприяння сталим</p>		<p>Досягнуто обмежений прогрес у виконанні кроку</p>	<p>Розповсюдження стандартів для публікації відповідних наборів відкритих даних серед розпорядників інформації</p>	

		<p>моделям виробництва та споживання в Україні”.</p> <p>Проектом постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 і від 30 листопада 2016 р. № 867» пропонується включити набори даних в сфері циркулярної та низьковуглецевої економіки до розділу “Держстат” переліку наборів даних, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних.</p> <p>Мінцифри розробляються вимоги для оприлюднення наборів відкритих даних у сфері низьковуглецевої та циркулярної економіки</p>				
--	--	--	--	--	--	--

<p>9. Формування та оприлюднення наборів даних про шкоду, заподіяну військовими діями, та наборів даних, необхідних для післявоєнної відбудови України</p>	<p>на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних оприлюднено такі набори даних: Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації (за винятками персональних даних фізичних осіб); інформація про рух зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб у розрізі населених пунктів, віку і статі; інформація про використання коштів, які надійшли на рахунок для гуманітарної допомоги українцям, постраждалим від військової агресії</p>	<p>Мінцифри співпрацює з Мінінфраструктури та Міноборони в напрямку оприлюднення у формі відкритих даних Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації</p>		<p>Досягнуто обмежений прогрес у виконанні кроку</p>		
--	---	---	--	--	--	--

	<p>Російської Федерації; інформація про використання коштів, які надійшли на рахунок для задоволення потреб культури, мистецтв, креативних індустрій, охорони і збереження культурної спадщини, культурних цінностей, підтримки засобів масової інформації; інформація про фізичних та юридичних осіб, які співпрацюють з Російською Федерацією; інформація про фізичних і юридичних осіб, на яких накладені санкції Україною та іншими країнами; інформація про фізичних та юридичних осіб, ідентифікованих</p>					
--	--	--	--	--	--	--

	<p>Національним агентством з питань запобігання корупції, як таких, на яких необхідно поширити санкційні обмеження; інформація про активи фізичних та юридичних осіб, причетних до війни в Україні; проведені обговорення із залученням громадянського суспільства для визначення та подальшого оприлюднення наборів даних, необхідних для післявоєнної відбудови України, на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних; визначені за результатами громадських обговорень набори даних, необхідних</p>					
--	---	--	--	--	--	--

	для післявоєнної відбудови України, оприлюднені на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних <i>Строк: грудень 2023 р.</i>					
Забезпечення прозорості системи надрокористування <i>(Держгеонадра)</i>						
1. Розроблення технічного завдання єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування надрами	розроблено технічне завдання єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування надрами <i>Строк: листопад 2023 р. - квітень 2024 р.</i>	Розроблено технічне завдання		Досягнуто індикатора, визначеного планом дій	Оголошення тендеру на розробку проекту єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування надрами на підставі технічного завдання	
2. Створення єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування надрами	створено та введено в дослідну експлуатацію єдину державну електронну геоінформаційну систему користування надрами				Залучення міжнародної технічної допомоги для фінансування робіт	

	<i>Строк: травень - грудень 2024 р.</i>					
3. Внесення змін до нормативно-правових актів щодо форми спеціального дозволу на користування надрами, порядку ведення Державного реєстру артезіанських свердловин, порядку ведення Державного реєстру нафтових і газових свердловин	подано на розгляд Кабінету Міністрів України проекти відповідних нормативно-правових актів <i>Строк: січень - червень 2025 р.</i>					